



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

第8期 总第132期

2018年8月27日 星期一

浙江省优秀企业报 浙内准字第S047号 内部刊物·仅供交流

浙农控股集团有限公司 主办 ZHEJIANG AMP INCORPORATION 编委会主任:汪路平 总编:叶郁亭

【高温下的浙农人】

30℃、32℃、35℃,8月时节的气温依然一路攀升,一封来自高温的“挑战书”带着热浪席卷而来。工作在一线的浙农人坚守在岗位上,经受着“烤”验,用实际行动书写着肩上的担当和责任。隔着照片,我们都能感受到每一位浙农人坚韧的毅力和不屈的信念。

8月11日,福建室外“炎”值直逼35℃。福建惠多利农资有限公司的农技人员魏朝辉一路风尘仆仆,来到了南靖县靖城镇高寨村的香蕉地里查看迪斯科复合肥的使用效果。夏季气候炎热、雨水多,是香蕉生长最旺盛的阶段,这个时候肥料的施用尤为重要。魏朝辉穿梭在田间一株株仔细查看香蕉树的情况,不时询问村民几户香蕉树的生长情况,身上的衣服一边被汗水打湿,一边又被太阳烤干。



(惠多利 熊文锦)



稻增产效果喜人。虽然此时太阳毒辣,但农户、零售商脸上洋溢着的灿烂笑容和发自内心的对产品的肯定,更坚定了姚亚萍作为农资人服务“三农”的决心和信心。

(石原金牛 陈亚妮)

在上海金山区一个种植大户的化肥仓库里,拜耳事业部的业务员朱博(左)正挥着铲锹实地帮助农户将农药和化肥拌在一起。拜耳新的除草方案可以让农户们避免在烈日下施肥,只需在前期拌肥撒施即可。但在农村,对农民而言,学会新的使用技术并非易事。为了让农户能快速学会操作方法,朱博身体力行教农户拌肥施肥,为他们讲解难点。没有空调的仓库就像个桑拿房,风扇转得劲,豆大的汗珠依然从他脸上滴滴落进肥料里,他索性脱掉上衣,光着膀子开始干活,间或直起腰抹一把已经被汗水浸透的脸。

(金泰贸易 丁丹丹)



(明日控股 周红)

在安吉华都龙山庄园山语墅三期的工地上,每天都能看到这两个手持图纸的身影。施小虎和钱军是安吉项目工程部的土建管理专员,不论气温多高,只要工程队在施工,他们就必定出现在现场进行点位指导,并一遍遍按照设计及规范要求对各方轴线、截面尺寸进行复核。相对这座庞大的建筑来说,他们的身影或许很渺小,但他们的发光汗水,却是筑起龙山庄园必不可少的材料。



(华都股份 林菁)



200多个人的努力垒成了这美丽湖畔首府。

在叮叮当当的敲打声中,一块块木板被拼凑在一起,组装成了能支撑混凝土浇灌的模板,在海盐湖畔首府项目的工地上,木工赵丕银在一幢楼顶上“全副武装”地忙活着。精工出细活,这样的模板,赵丕银每天只能装3-4平方。也许这点工作量相对一座大楼来说微不足道,但是正是项目团队和施工团队

(实业投资 唐梦 金胜明)



室外的气温早已急不可耐地窜上了35℃,维修车间的气温更是达到40度以上。在上虞金昌宝顺的车间里,弥漫着浓郁的机油味和汗水的咸味,机电组组长王余峰正钻到车底为车辆做底盘检查。风吹出的风在燥热的车间里显得无济于事,但他无暇顾及脸上滑落的汗水,依旧全神贯注地检查着每一个零件。正是一群如他这样的认真执着的员工,换来了无数客户对上虞宝顺的认可 and 信赖。

(金昌汽车 吴继军)



想着,他又直了直已经被汗水浸透的身子。

在宁波凯迪店,保安傅国龙身姿笔直地站在展厅门外,仿佛感觉不到那一袭袭被过路汽车卷冲过来的热浪。他笑容满面地向每一位到来的顾客敬礼,帮忙指引,这样一站就是大半天。但是他却清楚自己就是4S店的第一道门脸,他的形象直接影响到4S店的形象,这么

(金诚汽车 虞佳)



正午时分,浙农科创园基建的土建工程师陆明祥(右)正协同监理单位检查园区中央水景的隐蔽工程,他们仔细查看了混凝土质量、管线预埋位置、防水工程质量等项目。作为浙农的创业新基地,江虹路园区的建设进度备受员工关注。目前项目正处于准备竣工验收的关键阶段,为了确保新园区能在明年6月按期交付使用,项目团队在确保质量安全的前提下,牢牢把握每一个工程节点。

(园区基建办 张德军)

中国合作经济学会会长孙中华在浙农调研时强调 发挥示范带头作用 提升合作经济影响

办公室 金莉燕

8月7日,原农业部总农艺师、现任中国合作经济学会会长孙中华到访浙农集团,并在集团党委书记、董事长汪路平和党委副书记、总经理包中海的陪同下,参观了集团“浙农视界”企业形象展厅和位于滨江的浙江

金诚凯迪拉克4S店,对浙农在为农服务和多元化发展方面做出的贡献和取得的成绩表示肯定,并鼓励浙农继续开拓进取,加快转型发展,为提升合作经济影响力和增强为农服务能力做出新贡献。在“浙农视界”展厅,汪路平向孙中华介绍了集团的改革发展历史和

业务经营情况,并重点介绍了集团在提升为农服务能力和加快主业转型等方面做出的努力。孙中华对于浙农在供销社企业中发挥的示范带头作用表示充分肯定,并希望浙农能发挥创业优势,抓住合作经济发展的新形势、新特点、新要求,担纲社有企业改革重任,在乡村振兴中

发挥重要作用,为新时代“三农”工作添砖加瓦。孙中华着重观看了网上庄稼医院、远程诊断服务及农资溯源码等功能演示。孙中华表示,这种高效便捷的新型服务模式符合农民需求,贴近农村实际,值得大力推广。在金诚凯迪拉克店,孙中华听取了

浙农股份总经理助理、金诚汽车董事长曾跃芳关于金诚汽车经营情况的汇报,肯定了金诚汽车近年来取得的成绩,并希望浙农集团在坚持农资产主的基础上,深耕多元业务,提升电商业务能力。中国合作经济学会秘书长刘洪林等陪同调研。

深度学习大调研大抓落实 深度融入区域经济发展

办公室 陈江

7月底至8月初,浙农控股集团党委书记、董事长汪路平率队先后赴丽水、金华、衢州等地调研,就公司如何参与我省生态大花园建设、服务区域经济发展、融入乡村振兴战略、如何做好区域现代农业综合服务和农产品配供服务、参与城乡一体化开发等深题与各地政府领导、系统单位进行了深入交流。

丽水市委副书记、市政府市长吴晓东于7月31日下午在市政府会议室会见了汪路平一行并听取了有关涉农投资项目的专题汇报。吴晓东高度肯定了浙农控股集团的为农服务情怀与责任担当意识,并欢迎公司到丽水考察投资。吴晓东指出,丽水正按照习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山,对于丽水尤其如此”重要论断,加快农业供给侧结构性改革,打响“丽水山耕”品牌,全力培育新引擎,建设大花园,推动农旅融合、创新发展。浙农集团作为全省农业服务龙头企业,在参与丽水有关涉农建设项目的上具有独特优势,希望浙农能够围绕丽水山耕农业品牌,为丽水农业出标准、提质量、拓市场作出贡献,努力探索生态产品的价值实现机制。汪路平向吴晓东汇报了浙农集团发展情况、为农服务工作和拟参与丽水有关涉农项目的思路汇报,并表示浙农将努力参与丽水的建设发展,共同把惠民工程做好、做实,实现各方共赢。

8月8日,金华市副市长、东阳市委书记黄敏在东阳市政府会议室会见了汪路平一行,并就浙农集团参与东阳城市建设和商贸流通工作进行了交流座谈。黄敏对浙农集团在企业发展、多元发展和为农服务等方面取得的成绩表示赞赏,并欢迎浙农集团所属单位到东阳投资创业。黄敏介绍说,当前东阳正以“八八战略”再深化、改革开放再出发为总揽,全面推动经济社会高质量发展,着力创造更好的投资环境与经营商机。他希望浙农集团以现有在东阳投资项目为基础,深度融入区域性城乡一体化进程与现代商贸服务发展,注重提升项目品质、参与区域环境美化,与地方共同实现经济效益和社会效益双丰收。汪路平感谢东阳市委市政府对浙农投资项目的关心与支持,并向黄敏介绍了浙农集团基本情况、为农服务工作与主营业务发展规划。汪路平表示,浙农集团与东阳市渊源深厚、关系密切,希望双方在推进经济改革、城乡建设、乡村振兴等方面寻找合作契机,实现更大成果。

在衢州,汪路平与衢州市供销社有关负责同志就如何做好农产品电商平台等专题进行了交流,并听取了衢州惠多利农资公司有关工作汇报。汪路平指出,衢州是浙农在省内外涉农投资项目较多的区域,各项工作基础较好,腾挪空间较大。他要求衢州惠多利增强担当意识,在协调保障区域农资供应的同时,加快牵头组建丽水、龙游等区域农资经营企业和农合联合综合服务组织,积极利用在衢涉农资源渠道,开展包括农产品流通、农业综合体和农业一二三产业融合项目等方面的调研,为公司进一步参与乡村振兴和做好为农服务完善组织基础。

期间,汪路平先后来到浙农实业龙泉物流园区、松阳美林松广场、松阳南城一号建设工地、衢州天元府项目工地,看望在高温酷暑中坚持作业的基层员工并嘱咐有关单位合理安排作息时间,务必确保职工的人身安全。

智慧农资金融投资双驱动 助推湖州乡村振兴大战略

办公室 陈新锐

8月16日,由浙江省供销社和湖州市委市政府联合举办的以“共推乡村振兴战略”为主题的合作签约仪式在湖州举行。省供销社主任邵峰,湖州市人民政府市长钱三雄等出席签约仪式。浙农控股集团党委书记、董事长汪路平分别代表浙农股份、浙农控股集团与湖州市供销社、湖州市产业投资发展集团有限公司签署了战略合作协议。

在与湖州供销社签订的《关于共同推进新型庄稼医院建设战略合作协议》中,双方约定共同以乡村振兴战略为引导,以农合综合改革为契机,以新型庄稼医院为抓手,以浙农股份所属“智慧农资”平台为依托,深化打造为农服务公益品牌,满足新型农业经营主体和小农户对现代农业社会化服务的各项基本需求,助力我省供销社进一步打造“专业性服务与通用性服务经纬结合”的农业服务体系。

在与湖州市产业投资发展集团有限公司签订的《湖州市乡村振兴基金合作框架协议》中约定,双方将共同设立有限合伙产业基金,并由浙农控股集团承担基金



股权投资管理运作、产业投资等职能。产业基金的设立,将大力促进政府产业资金的联投共建,有效助力企业直接融资服务体系建设,加速推进金融板块与实体产业的深度融合,以多元化的扶持投入机制服务我省农业现代化建设,助推我省实现农村产业兴旺目标。据悉,浙农正以庄稼医院与涉农产业基金等项目为切入点,逐步打造以农资业务为主体的农业投入品服务平台,以批发

配送业态为双轴的农产品流通服务平台,以涉农产业投融资为主线的农业金融服务平台,以城镇综合体为支点的新农村综合服务平台以及以浙农科创园为载体的农业创新企业孵化平台等五大为农服务平台,依靠系统合作与产业联合优势,加快构建新型农业综合服务体系,进一步融入“八八战略”再深化、乡村振兴再落实、农合综合改革再推进、为农服务再担纲的时代浪潮中。

加钾高层再访浙农推动战略合作深化

浙农股份 胡大为

8月21日,控股集团党委书记、董事长汪路平,控股集团党委副书记、浙农股份总经理林昌斌及浙农爱普相关负责人在浙江农资大厦接待了来访的加拿大钾肥公司营销高级副总裁Matt Albrecht先生、金融战略高级副总裁 Derek Gross先生、运营高级副总裁 Vee Kachroo先生等一行。双方举行了友好会谈,回顾了前期业务合作情况,着重就进一步加深业务合作进行了交流。

汪路平对加钾公司 Matt Albrecht 先生一行再次到访浙农表示欢迎,向加钾公司长期以来对公司的支持表示感谢。他向来宾简要介绍了浙农有关情况,并表示浙农非常重视与加钾公司的合作,双方的合作是战略合作也是强强合作,希望加钾公司进一步加大对中国市场的投入,积极引导和推广各类新型高效化钾肥产品,通过共同努力推动双方在更高层次、更深层次的合作,实现共赢。

Matt Albrecht 先生在交流中表示,加

钾公司非常自豪与浙农结成战略合作伙伴关系,同时加钾公司对中国市场很有信心,相信未来会有更大的发展。他指出,加钾公司和浙农有着良好的合作基础,双方应进一步加强合作,使战略目标得以实施,同时进一步增进交流学习,努力把市场找准机会,使双方的合作取得更大成功,创造更大效益。在浙农期间,Matt Albrecht 先生一行还在浙农爱普有关人员的陪同下参观了“浙农视界”展厅,对浙农的发展成就表示了赞赏。

图片新闻



办公室 陈江

7月25日下午,控股集团党委书记、董事长汪路平到杭州滨江区浙农科创园项目检查暑期安全管理并调研园区建设工作。汪路平指出,科创园是浙农集团的百年大计,务必守住安全红线,确保项目工程质量,争取如期、顺利、高水平完成预定建设目标,为浙农事业的中远期发展打开想象空间。控股集团党委副书记、总经理包中海,兴合集团企业管理部部长、控股集团监事会主席贾旭宏一同调研并对有关工作提出要求。